



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

**II ERRATA AO EDITAL Nº 066/2019 – UEPA**

PROCESSO SELETIVO PARA O I CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA NA REDE BRASILEIRA DE ESCOLAS DE SAÚDE PÚBLICA: UMA ABORDAGEM INTERPROFISSIONAL - BELÉM

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, por meio do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS), torna público a II ERRATA ao Edital nº 066/2019 – UEPA, do Processo Seletivo para o I Curso de Especialização em Saúde Pública na Rede Brasileira de Escolas de Saúde Pública: uma abordagem interprofissional - Belém, conforme especificado a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**9. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO/DATAS
Divulgação do resultado definitivo da Homologação das Inscrições	30/09/2019
Prazo de recurso da Análise do Curriculum Lattes	26 a 27/09/2019
Resultado definitivo da Análise do Curriculum Lattes	01/10/2019
Resultado Final	01/10/2019
Matrícula	02 a 03/10/2019, no horário de 8h às 17h.
Convocação para matricula de vagas não preenchidas	04/10/2019
Matricula de vagas não preenchidas	07/10/2019, no horário de 8h às 14h.
Início do Curso	07/10/2019

**LEIA-SE:**

**9. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO/DATAS
Divulgação do resultado definitivo da Homologação das Inscrições	30/09/2019
Prazo de recurso da Análise do Curriculum Lattes	01 E 02/10/2019
Resultado definitivo da Análise do Curriculum Lattes	03/10/2019
Resultado Final	03/10/2019
Matrícula	04/10/2019, no horário de 8h às 17h.
Convocação para matricula de vagas não preenchidas	04/10/2019, no horário de 19h.
Matricula de vagas não preenchidas	07/10/2019, no horário de 8h às 14h.
Início do Curso	07/10/2019, no horário de 18h às 22h.

Belém, 01 de outubro de 2019.

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**

Reitor da Universidade do Estado do Pará